
 

 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TIMIȘOARA 

DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ A MUNICIPIULUI TIMIȘOARA 

Serviciul Administrativ, Mobilitate și Transport Adaptat 

☎ (0356) 416.050 | ✉︎ sad.dastm@gmail.com 

🏠︎ Str. Ioan Plavoșin nr.21 

Sediu administrativ: Str. Ioan Plavoșin nr.21 |  (0356) 416.050 | social@das.primariatm.ro | www.socialtm.ro 

Împreună facem diferența! 

 

                                                                                                                                      

Nr.  DAS2026-000667/23.01.2026                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

 

RAPORT DE SPECIALITATE 

Proiect de hotarâre 

privind consumul lunar de carburant aferent 

autototurismelor M1  Citroen JUMPY 

TM-28-LBL și Dacia JOGGER TM-28- LBM 

aparținând Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara 

 

Prin prezentul raport propunem aprobarea și stabilirea cotei de combustibil pentru autoturismul M1 

Citroën Jumpy, cu numărul de înmatriculare TM-28-LBL, care asigură transportul beneficiarilor 

Centrului de zi de Asistență și Recuperare pentru Persoane Vârstnice din cadrul Complexului de Servicii 

pentru Persoane Vârstnice „Sf. Arh. Mihail și Gavril”, precum și stabilirea cotei de combustibil pentru 

autoturismul M1 Dacia Jogger, cu numărul de înmatriculare TM-28-LBM, utilizat pentru transportul 

beneficiarilor Centrului de zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Dr. Aurora Heim”, din cadrul 

Complexului de Servicii Sociale pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Dr. Aurora Heim”. 

Scopul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara este de a servi interesul comunității 

prin realizarea, la nivelul Municipiului, a măsurilor de asistență socială în domeniul protecției copilului, 

familiei, persoanelor vârstnice, persoanelor cu handicap și altor persoane, grupuri sau comunități aflate în 

nevoie socială. 

În cadrul proiectului realizat pe fonduri europene „Healthy Aging care Resources and Practices 

(HERARTS) – ROHU00105” au fost achiziționate: 

• autoturismul M1 Citroën Jumpy, cu o capacitate de 8+1 locuri, destinat transportului persoanelor 

vârstnice beneficiare ale Centrului de zi de Asistență și Recuperare pentru Persoane Vârstnice; 

• autoturismul M1 Dacia Jogger, cu o capacitate de 6+1 locuri, destinat transportului beneficiarilor 

Centrului de zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Dr. Aurora Heim”. 

Beneficiarii Complexului de Servicii pentru Persoane Vârstnice ”Sf. Arh. Mihail și Gavril” sunt 

persoane vârstnice, care au împlinită vârsta legală de pensionare conform legii, cu domiciliul/reședința în 

municipiul Timișoara și care se află în risc de marginalizare și excluziune socială ca urmare a limitării 

fiziologice și fragilității caracteristice fenomenului de îmbătrânire 
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Având în vedere nevoile reale ale beneficiarilor, mobilitatea redusă a acestora și dificultățile majore 

de deplasare, este necesară alocarea unei cote lunare de combustibil adecvate, care să permită desfășurarea 

corespunzătoare a activităților de transport. 

Autoturismul M1 Citroën Jumpy va fi utilizat zilnic pentru: 

- transportul beneficiarilor de la domiciliu la centru și retur, în condiții de siguranță; 

- activități necesare desfășurării serviciilor sociale ( iesiri ăn comunitate cu beneficiarii) 

 

În prezent, la Centrul de zi de Asistență și Recuperare pentru Persoane Vârstnice sunt înscriși 26 de 

beneficiari încadrați în gradul II de dependență, care necesită sprijin pentru transport zilnic la centru și 

retur. Din cauza insuficienței cotei de combustibil alocate, numărul de curse zilnice a fost restrâns, astfel 

încât transportul poate fi asigurat doar pentru 19 beneficiari, corespunzător capacității actuale de efectuare 

a curselor. Această situație face imposibilă asigurarea accesului tuturor persoanelor dependente de serviciul 

de transport. 

Pentru fundamentarea necesarului de combustibil au fost avute în vedere următoarele date tehnice și 

operaționale: numărul beneficiarilor înscriși, un număr mediu de 22 de zile lucrătoare pe lună, precum și 

consumul mediu al autoturismului utilizat, respectiv 8,6 litri/100 km, calculat în regim urban, caracterizat 

prin opriri frecvente și trafic aglomerat. 

Având în vedere frecvența zilnică a curselor, distanțele de parcurs și gradul ridicat de dependență al 

beneficiarilor, se justifică alocarea unei cote de 200 litri de combustibil/lună pentru autoturismul M1 

Citroën Jumpy, necesară pentru asigurarea continuității și calității serviciilor sociale oferite. Cota solicitată 

acoperă strict nevoile reale ale transportului zilnic, fără a depăși consumul estimat, contribuind la 

menținerea accesului beneficiarilor la servicii de recuperare și socializare. 

 

Beneficiarii Complexul de Servicii Sociale pentru Persoane Adulte cu Dizabilități ”Dr. Aurora 

Heim” sunt: 

a)  persoane adulte cu dizabilități pentru care certificatele/deciziile de încadrare în grad de handicap 

sunt în termen de valabilitate; aceștia pot beneficia de servicii de tip LP/se află în îngrijirea 

familiilor/trăiesc independent/în asistența AP sau AAP; 

b)         persoane adulte cu dizabilități care pot realiza, fără ajutor sau cu ajutor parțial, activităţile de bază 

ale vieţii zilnice: igienă corporală, îmbrăcare şi dezbrăcare, igiena eliminărilor, hrănire şi hidratare, transfer 

şi mobilizare, deplasarea în interior, comunicare; 

c)  adulți cu dizabilități care în prezent, din cauze socio-economice, funcționale și/sau care rezultă din 

mediul social de viață dezavantajat, și-au pierdut sau limitat propriile capacități de integrare socială; 
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d)  adulți cu dizabilități care se află în situații de nevoie socială în vederea asigurării participării sociale 

și a integrării/reintegrării sociale; 

e)  adulți cu dizabilități aflați în risc de marginalizare și excluziune socială; 

f)  asulți cu dizabilități care în procesul de integrare/reintegrare socială vor beneficia de un echilibru 

funcțional, de ameliorarea situaţiei de dificultate şi atenuare a consecinţelor acesteia, precum şi de 

menţinerea unui nivel decent de viaţă; 

g)  adulți cu dizabilități considerați persoane vulnerabile aflate în dificultate/nevoie socio-psiho-

medicală; 

h)  adulți cu dizabilități care prezintă diferite afecțiuni cu scopul prevenirii marginalizării și 

instituționalizării precoce în vederea păstrării autonomiei funcționale pe o perioadă cât mai îndelungată; 

i)         familiile și/sau reprezentanții legali ai beneficiarilor mai sus menționați; 

În prezent, Centrul de zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Dr. Aurora Heim” oferă servicii 

unui număr de 64 de beneficiari din municipiul Timișoara, persoane adulte cu dizabilități, încadrate 

preponderent în grade de dependență, cu mobilitate redusă, necesitând sprijin constant pentru deplasare. 

De asemenea, o parte dintre beneficiari prezintă afectări cognitive, tulburări de memorie și dificultăți de 

orientare spațio-temporală, ceea ce face imposibilă deplasarea independentă și implică riscuri semnificative 

în lipsa unui transport asistat. 

Conform Regulamentului de Organizare și Funcționare, Centrul de zi pentru persoane adulte cu 

dizabilități „dr. Aurora Heim”  poate avea un număr maxim de 200 de beneficiari înscriși, iar conform 

licenței de funcționare, numărul maxim de beneficiari care pot participa zilnic la activitățile centrului este 

de 50. 

Autoturismul M1 Dacia Jogger va fi utilizat zilnic pentru: 

- transportul beneficiarilor de la domiciliu la centru și retur, în condiții de siguranță; 

- prevenirea situațiilor de risc asociate deplasării neasistate a persoanelor cu tulburări cognitive; 

- desfășurarea activităților sociale, terapeutice și de integrare comunitară (ieșiri în comunitate, 

activități recreative și educaționale); 

- alte activități necesare desfășurării serviciilor sociale. 

În prezent, transportul beneficiarilor este asigurat doar trei zile pe săptămână și nu acoperă toți 

beneficiarii care necesită sprijin pentru deplasare, din cauza insuficienței resurselor financiare alocate 

pentru combustibil. La nivelul centrului, 16 beneficiari necesită serviciul de transport, dar nu pot beneficia 

în prezent de acesta.  

Având în vedere nevoile reale ale beneficiarilor, ne propunem extinderea serviciului de transport astfel 

încât acesta să fie asigurat zilnic pentru toți beneficiarii care au nevoie de sprijin în deplasare. 
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Pentru fundamentarea necesarului de combustibil au fost avute în vedere: numărul beneficiarilor înscriși, 

un număr mediu de 22 de zile lucrătoare pe lună, precum și consumul mediu al autoturismului utilizat, 

respectiv 6,7 litri/100 km, calculat în regim urban. 

Se justifică alocarea unei cote de 150 litri de combustibil (benzină) pe lună pentru autoturismul M1 

Dacia Jogger, necesară pentru asigurarea continuității, accesibilității și siguranței beneficiarilor. Cota 

solicitată acoperă strict nevoile reale ale transportului zilnic, fără a depăși consumul estimat, contribuind la 

menținerea accesului beneficiarilor la servicii de recuperare. 

Având în vedere prevederile legale expuse în prezentul raport, apreciez că proiectul de  hotărâre 

privind consumul lunar de carburanți aferent autototurismului  M1,  Citroen JUMPY, numar de 

înmatriculare TM-28-LBL, serie sașiu VF7VKEHZ6RZ086301, precum și consumul de carburanți aferent 

autoturismului M1, Dacia Jogger, număr de înmatriculare TM-28-LBM, serie șasiu UU1DJF00574703368, 

care va efectua transportul beneficiarilor la centru și retur, îndeplinește condițiile pentru a fi supus 

dezbaterii și aprobării plenului Consiliului Local. 

Pentru motivele prezentate pe larg mai sus , vă rugăm aprobarea cotei de combustibil  de 200 l 

motorina / lună pentru, autototurismului  M1,  Citroen JUMPY cu numărul de înmatriculare TM-28-LBL, 

nr. omologare: e2*2007/46*0530*21, serie sașiu: VF7VKEHZ6RZ086301 și aprobarea cotei de 

combustibil  de 150 l benzină / lună pentru, autototurismului  M1, Dacia Jogger cu numărul de 

înmatriculare TM-28-LBM, nr. de omologare e2*2007/46*0026*26, serie șasiu UU1DJF00574703368. 

 

Director General 

 

 

 

Director General Adjunct                                                                                 Șef Serviciu Administrativ,                                 

                                                                                                                       Mobilitate și Transport Adaptat   

         

  

 

 

 

Prezentul document circulă fără ștampilă, conform prevederilor art. V din O.G. nr. 17/2015. 
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